

టోక్యో ఓలంపిక్ క్రీడల్లో భారత జెండా రెపరెపలాదాలి..!

(23 జూలై 2021న 'టోక్యో ఓలంపిక్ క్రీడలు' ప్రారంభం కాబోతున్న వేళ)

కోవిడ్-19 ప్రభంజనంతో 2020లో జరుగనున్న టోక్యో ఓలంపిక్స్ నిర్వహణ ప్రశ్నార్థకమైంది. పలు అనుమానాల నడుమ ఏడాది తరువాత క్రీడాకారులకు, క్రీడాభిమానులకు, సామాన్య జనులకు క్రీడా విందును వడ్డించనున్నాయి. 139 కోట్ల భారతీయుల ఓలంపిక్ పతకాల స్వప్నాల్ని టోక్యో-2020/2021 క్రీడా మైదానంలో భారత అధ్యక్షులు సాకారం చేస్తారని ఎదురుచూస్తున్నారు. క్రీడాకారులు టోక్యో-2020/2021 ఓలంపిక్స్లో అర్హత సాధించడమే ఓ విజయంగా భావిస్తారు. భారత ఓలంపిక్ జట్టులో 120 మంది అథ్లెట్లు 18 క్రీడల్లో పాల్గొననుండు పయనం అవుతున్నాయి. ప్రతి నాలుగోళ్ళకు ఒకసారి జరగాల్సిన 125-ఎండ్ల చరిత్ర కలిగిన ఓలంపిక్ క్రీడాసంబంధాలు రెండు ప్రపంచ యుద్ధాల వల్ల 1916, 1940 మరియు 1944లో మాత్రమే జరుగలేదు. 2020లో జరగాల్సిన ఓలంపిక్ క్రీడల్ని అంతర్జాతీయ ఓలంపిక్ అసోసియేషన్, జపాన్ ప్రభుత్వం వాయిదా వేయడం, తిరిగి 2021లో నిర్వహించడానికి జెండా ఊపడం సంతోషదాయకం. కోవిడ్-19 కల్లోలంతో ఓలంపిక్ నిర్వహణ పట్ల అనుమానాల నడుమ క్రీడాకారులకు ప్రాక్టీస్ తగ్గడం, ఫిట్నెస్ లోపించడంతో పాటు మానసికంగా బలహీనపడారనేది వాస్తవం.

రెజ్లింగ్, బాక్సింగ్ లాంటి జట్టుగా ఆదాల్సిన ఆటల్లో క్రీడాకారుల ప్రాక్టీస్ కు ఆటగాళ్ల మధ్య కరోనా అడ్డు గోడలు నిలిచాయి. భారత్ లాంటి పలు దేశాల క్రీడాకారులకు ఓలంపిక్ కమిటీ పలు నిబంధనలు విధించింది. మన జట్టు సభ్యులకు (క్రీడాకారులు, కోచ్ లు, సపోర్టింగ్ స్టాఫ్) టోక్యో వయనానికి 96 మరియు 72 గంటల ముందు కోవిడ్-19 పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. టోక్యో చేరిన తరువాత 3 రోజులు ఇతర దేశాల జట్టుతో కలువడానికి వీలులేకుండా బయోబబుల్ ఏర్పాటు చేస్తారు. కరోనా నిబంధనలతో కొందరు భారత క్రీడాకారులు ఇతర దేశాల్లో తమ ప్రాక్టీస్ కు కొనసాగించారు. రెజ్లింగ్ చోప్రా (యూకోప్), బజరంగ్ పునియా (రవ్యా), విన్నెస్ పోగట్ (హంగేరి), వేయల్ లిట్టర్ మిరాబాబాయ్ చాను (యుయస్సెలు) ఆయాదేశాల నుంచి నేరుగా టోక్యో చేరనున్నారు. అధిక పతకాల ఆశలు కలిగిన భారత మాటింగ్ జట్టు క్రోషియా నుంచి మరియు 9 మంది బాక్సింగ్ జట్టు ఇటలీ నుంచి టోక్యో చేరుతున్నారు. భారత జట్టులో తొలిసారి 'ఫెన్సింగ్' క్రీడా జట్టు, మహిళా సేయిలర్, మహిళా సిస్టర్లెట్ పాల్గొని తమ క్రీడా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించనున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ క్రీడామంత్రిత్వశాఖ ఓలంపిక్ క్రీడల జట్ల తయారీకి 18 జాతీయ క్రీడా ఫెడరేషన్లకు 1,169 కోట్లు

ఖర్చు చేసింది. గత శతాబ్దకాలానికి పైగా నిర్వహించిన 24 ఓలంపిక్ క్రీడల్లో 139 కోట్ల జనాభా కలిగిన భారతదేశం గెలిచిన పతకాలు 28 మాత్రమే. గత రియో-2016 ఓలంపిక్స్లో పట్టర్ సింధూ సిల్వర్, రెజ్లింగ్ సాక్షి మాలిక్ బ్రాంజ్ మెడల్ మాత్రమే సాధించారు. భారత ఓలంపిక్ జట్టులో 15 మంది మాటింగ్, 09 మంది బాక్సింగ్, ప్రపంచ స్థాయి క్రీడాకారులు విన్నెస్ పోగట్ (రెజ్లింగ్), దివికా కుమారి (ఆర్చరీ), అమితే పంగోని (బాక్సింగ్), యశ్వినీ సింగ్ మరియు అభిషేక్ వర్మ (10యం ఏయర్ ఫిస్ట్), ఎలవేనీల్ వలరివన్ (10యం ఏయర్ డబ్లీవ్), సజన్ ప్రకాష్ (స్విమ్మింగ్)ల నుంచి దేశ ప్రజలు ఉత్తమ ఫలితాలను/ పతకాలను ఆశిస్తున్నారు. నాలుగోసారి ఓలంపిక్లో పాల్గొంటున్న శరత్ కమల్, సీమా పునియా, సానియా మిర్జా అనుభవం పతకాలుగా మారాలని కోరుకుంటున్నారు. ఈ ఓలంపిక్ జట్టులో అధిక వయస్సుగల 45 ఏండ్ల షూటర్ మిరజ్ ఖాన్ నుంచి చిన్న వయస్సుగల 18 ఏండ్ల షూటర్ దివ్యాన్ సింగ్ కూడా ఉండడం విశేషం. మనకు పతకాలు గెలవాల్సిన క్రీడాకారుల్లో సూపర్ పట్టర్ పి. వి. సింధూ, నీరజ్ చోప్రా (జాపన్ లో), భజరంగ్ పునియా (రెజ్లింగ్), సాయికోమ్ మిరాబాబాయ్ చాను (వేయల్ లిట్టింగ్), మనూ బాకర్ (పూటింగ్), పూజా రాణి (బాక్సింగ్), ఫువుర్ మిర్జా (ఎక్వాస్ట్రయన్), భవాణి దేవి (ఫెన్సింగ్), శ్రీశంకర్ (లాంగ్ జంప్), ప్రణబ్ నాయక్ (షోట్ వాల్), డాండ్ అగ్రశ్రేణి క్రీడాకారులు ఉండడంతో టోక్యో-2020/2021లో పతకాల పంట పండవచ్చని ఆశతో ఉన్నాం. 2008 బీజింగ్ ఓలంపిక్స్ పతకాల జాబితాలో 51న స్థానం, 2012 లండన్ క్రీడల్లో 55వ స్థానం, 2016 రియో ఓలంపిక్స్లో 67వ స్థానంలో గెలిచిన భారత్ పతకాల పట్టికలో ఈ ఏడాది ఏ

స్థానంలో నిలుస్తుందో చూడాలి. తెలంగాణ రాష్ట్రంతో జనాభా, సైజ్ కలిగిన క్యూబా, క్రోషియా దేశాలు పతకాల పట్టికలో 20 లోపు స్థానాలను చేజిక్కించుకోవడం భారత్ కు ఇబ్బంది కలిగింపే అంచనాగా నిలుస్తుంది. టోక్యో-2020/2021 ఓలంపిక్స్లో 206 దేశాల జట్లు పాల్గొనుండగా, గతంలో తీసుకున్న నిర్ణయం ప్రకారం 23 జూలై 2020 నుండి, 08 ఆగస్టు 2020 వరకు జరగాల్సిన ఓలంపిక్ క్రీడలు కరోనా విపత్తుతో ఏడాది కాలం వరదీగించబడింది. ప్రస్తుతం 23 జూలై 2021న ప్రారంభమవుతున్న టోక్యో-2020/2021 ప్రపంచ క్రీడా సంబంధాలు 08 ఆగస్టు 2021న ముగియనున్నాయి. భారత ఓలంపిక్ జట్టు సభ్యులతో దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వర్చువల్ వేదికగా ఒక్కొక్కరితో వ్యక్తిగతంగా మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులను ఉత్సాహపరచడమే కాకుండా ఒక సత్సాంప్రదాయం కూడా అవుతుందనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. ఇలాంటి ఆత్మీయ స్పందనలు క్రీడాకారుల ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంచుతూ, పతకం గెలవాలనే ప్రగంథ వాంచను రెట్టింపు చేస్తాయి. క్రీడల్లో గెలుపు, ఓటమి సర్వసాధారణమే అయివుంటుంది, అతి పెద్ద ప్రజాస్వామిక భారత దేశం తరఫున ఆటలో నిలిచిన క్రీడాకారులు పతకాలు తేవాలనే ప్రజల కనీస ఆశలు వమ్ము చేయరాదు టోక్యో-2020/2021 ఓలంపిక్స్లో అత్యుత్తమ క్రీడా నైపుణ్యాలను ప్రదర్శించి పతకాలను గెలిచి ప్రశంసలు పొందాలని ఆశిస్తున్నాం.



- డా॥ ఐప్ర మధుసూదన్ రెడ్డి 99497 00037

సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ రోడ్ల మూసివేత సమస్య విషయంలో ఉపరాష్ట్రపతి చొరవ

సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ప్రాంత చుట్టూ పక్కల కాలనీల్లో నివసిస్తున్న వేలాది మంది ప్రజలకు ఇబ్బంది మారిన కంటోన్మెంట్ రహదారుల మూసివేత సమస్యను పరిశీలించాలని ఉపరాష్ట్రపతి శ్రీ ముఖ్యమంత్రి వెంకయ్య నాయుడు కేంద్ర రక్షణశాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ అజయ్ భట్ కు సూచించారు. సూతనంగా సహాయమంత్రిగా నియమితులైన శ్రీ అజయ్ భట్, ఆదివారం నాడు ఢిల్లీలోని ఉపరాష్ట్రపతి నివాసంలో, వారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ సమస్యను ప్రస్తావించిన శ్రీ ముఖ్యమంత్రి వెంకయ్య నాయుడు, ఈ సమస్య కారణంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని విదేశీ సరఫరా వ్యవస్థలను తీసుకుని, సమస్యను పరిష్కరించాలని సహాయమంత్రికి సూచించారు. ఈ సమస్యకు సంబంధించి ఇటీవల తెలంగాణ ప్రభుత్వం కేంద్ర రక్షణమంత్రి శ్రీ రాజ్ నాథ్ సింగ్ కు రాసిన లేఖ గురించి కూడా ఈ సందర్భంగా ఉపరాష్ట్రపతి ప్రస్తావించారు. ఈ విషయాన్ని వెంటనే పరిశీలించి, తెలియజేస్తామని శ్రీ అజయ్ భట్ ఉపరాష్ట్రపతికి తెలిపారు.

నందూర్ బార్ లో జరిగిన విషాద ఘటన లో ప్రాణనష్టం వాటిల్లడం పట్ల సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేసిన ప్రధాన మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, జూలై 19: మహారాష్ట్ర లోని నందూర్ బార్ లో జరిగిన ఒక ప్రమాదంలో ప్రాణనష్టం వాటిల్లడం పట్ల ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఘటనలో గాయపడ్డ వ్యక్తులు త్వరగా కోలుకోవాలని తాను ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మృతుల దగ్గరి సంబంధితలకు 2 లక్షల రూపాయల వంతును, గాయపడిన వారికి 50,000 రూపాయల వంతును పిఎమ్ఎన్ఆర్ఎఫ్ నుంచి పరిహారాన్ని ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆయన ప్రకటించారు. " మహారాష్ట్ర లోని నందూర్ బార్ నుంచి ఒక విషాదకరమైన వార్త వచ్చింది. ఒక ప్రమాద ఘటన లో తమ కుటుంబీకులను కోల్పోయిన వారికి ఇది నా సంతాపం. గాయపడిన వారు కోలుకోవాలని ఆ ఆశతోనే నా ప్రార్థిస్తున్నాను. మృతుల దగ్గరి సంబంధితలకు 2 లక్షల రూపాయల చొప్పున, గాయపడిన వారికి 50,000 రూపాయల చొప్పున పిఎమ్ఎన్ఆర్ఎఫ్ నుంచి పరిహారాన్ని ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ప్రధాన మంత్రి పినిజేతిననిటిజేపినిటి " అని ఒక ట్వీట్ లో ప్రధాన మంత్రి పేర్కొన్నారు.

10 మేకపోతులు.. టన్నుల కొద్దీ చేపలు.. యానాంలో ఆషాఢం సారే



హైదరాబాద్ , జూలై 17: ఒకటి కాదు.. రెండు కాదు ఏకంగా 10 మేకపోతులు, అబ్దుల్ హరీష్ మధురమైన 30 రకాల సిస్టర్లు, కోళ్లు, చేపలు అక్కడితో ఆగలేదు. ఇంకొక్క ఆవిష్కరణ పెళ్లొచ్చినప్పటికీ పంపించారు. యానాంలో జరిగిన సారే విషాదానికి చూసి ఆశ్చర్యపోయారు స్థానికులు. యానాంలో ఓ మోటారు సైకిల్ షోరం యజమాని తోట రాజు కుమారుడు పవన్ కుమార్ కు ఇటలీ రౌలెట్ రాజమండ్రికి చెందిన వ్యాపారవేత్త బతుల రామకృష్ణ కుమార్ ప్రత్యామ్నాయ వివాహం జరిగింది. ప్రస్తుతం ఆషాఢ మాసం కావడంతో కొత్తగా పెళ్లైన అమ్మాయి ఇంటి నుండి అత్తవారింటికి సారే పంపించడం గొడవరి జిల్లాలో ఆనవాయితీ. ఈకోవలో రాజమండ్రి నుండి యానాకు భారీ సారే పంపించారు అమ్మాయి తల్లిదండ్రులు. వారు పంపిన సారేలో ఏకంగా 10 మేకపోతులు, 50 కోళ్లు, టన్నుల కొద్దీ చేపలు, పండుగపప్పు, బొప్పి, చేప, 2.5 కిలోల బొమ్మిరాయిలు, 200 కిలోల కిరాణి తోటా, ఆవిష్కరణ పెళ్లొచ్చిన సరంజామా మొత్తాన్ని పెద్ద ఎత్తున పంపించి అందర్నీ ఆశ్చర్యపరిచారు. విద్యుంకుడి పంపిన సారేలో రాజు వారి బంధువులకు పంపారు.

రూ.163 కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ ను ధ్వంసం చేసిన సీఎం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 19: కోట్ల విలువైన మోదీ ప్రభుత్వం ఆస్తిని పాపం చేసిన బిళ్లె శర్మ చేతుల మీదుగా ధ్వంసం చేశారు. గత మూడు నెలలుగా ఆస్తిని పోలీసులు రూ. 163.58 కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆదివారం నాగానోలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం శర్మ స్వయంగా బుల్డోజర్ నడిపి? డ్రగ్స్ ను ధ్వంసం చేశారు. ఆస్తిని యువకులు నిషేధిత మోదీ ప్రభుత్వం ఇచ్చివేస్తున్నారని, డ్రగ్స్ కోసం ఆస్తిని రహస్యంగా ఉపయోగించడాన్ని తాము ఏ మాత్రం సహించమని సీఎం పాపం చేశాడు. 10 మేకపోతులు, 50 కోళ్లు, టన్నుల కొద్దీ చేపలు, పండుగపప్పు, బొప్పి, చేప, 2.5 కిలోల బొమ్మిరాయిలు, 200 కిలోల కిరాణి తోటా, ఆవిష్కరణ పెళ్లొచ్చిన సరంజామా మొత్తాన్ని పెద్ద ఎత్తున పంపించి అందర్నీ ఆశ్చర్యపరిచారు. విద్యుంకుడి పంపిన సారేలో రాజు వారి బంధువులకు పంపారు.

మహమ్మారి అంశం పై పార్లమెంట్ లో అరవంతమైన సకారాత్మక వాదోపవాదాలు జరగాలి అని మేం కోరుకుంటున్నాం: ప్రధాన మంత్రి



న్యూఢిల్లీ, జూలై 19: ముఖ్యమంత్రిగా నియమితులైన శ్రీ అజయ్ భట్, ఆదివారం నాడు ఢిల్లీలోని ఉపరాష్ట్రపతి నివాసంలో, వారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ సమస్యను ప్రస్తావించిన శ్రీ ముఖ్యమంత్రి వెంకయ్య నాయుడు, ఈ సమస్య కారణంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని విదేశీ సరఫరా వ్యవస్థలను తీసుకుని, సమస్యను పరిష్కరించాలని సహాయమంత్రికి సూచించారు. ఈ సమస్యకు సంబంధించి ఇటీవల తెలంగాణ ప్రభుత్వం కేంద్ర రక్షణమంత్రి శ్రీ రాజ్ నాథ్ సింగ్ కు రాసిన లేఖ గురించి కూడా ఈ సందర్భంగా ఉపరాష్ట్రపతి ప్రస్తావించారు. ఈ విషయాన్ని వెంటనే పరిశీలించి, తెలియజేస్తామని శ్రీ అజయ్ భట్ ఉపరాష్ట్రపతికి తెలిపారు.

అసహాయ పశువులకు ఆసురాగా ఉన్న రిటైర్డ్ సైనికాధికారిణిని ప్రశంసించిన ప్రధాన మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, జూలై 19: భారతీయ సైన్యంలో మేజర్ హోదాలో పదవీరమణ పొందిన రాజస్థాన్ లోని కోట నివాసి ప్రవీణ సింహాకు ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ఒక లేఖ ను రాశారు. లాక్ డౌన్ అమర్త్యం కాలంలో, మేజర్ ప్రవీణ సింహా (రిటైర్డ్) తన తండ్రి శ్రీ శ్యాంవీర్ సింహా తో కలిసి అసహాయ పశువుల యాతనను ప్రోత్సహించి వాటికి తోడ్పడటానికి ముందుకు వచ్చి వాటి సంరక్షణ భారాన్ని స్వీకరించారు. దారి తప్పిపోయిన వీధులలో తిరుగుతున్న పశువులకు మేజర్ ప్రవీణ, ఆమె తండ్రి గారు వారి సొంత డిపాజిట్ లో ఆహారాన్ని, చికిత్స ను అందించే ఏర్పాటు చేశారు. మేజర్ ప్రవీణ ప్రయాణ సమయానికి ఒక ప్రేరణ గా నిలచాయి అంటూ ఆమె ను ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ప్రశంసించారు. ప్రధాన మంత్రి ఒక లేఖ ఆ ఆసురా. " గడచిన సమూహ ఏడాదిని గుర్తించే కాలంలో, మనం ఇదివరకు ఎదురైనట్లుంటే సంరక్షణ ను నైతిక దృక్పథం తో ఎదుర్కొన్నాం. ఇది ఎటువంటి చారిత్రక కాలం అంటే ఈ కాలాన్ని ప్రజలు వారి శ్రేణి జీవనం లో మరచిపోలేరు. ఇది మానవులు ఒక్కరికే కష్ట కాలం కాదు కానీ మానవుల తో సన్నిహితంగా జీవిస్తుంటుంటే అనేక ప్రాణాలకు

పోలవరంలో సీఎం జగన్.. ప్రాజెక్ట్ పరిశీలన



అమరావతి, జూలై 19: పోలవరం ప్రాజెక్టు సందర్భంలో భాగంగా సీఎం జగన్ పోలవరం చేరుకున్నారు. ముందుగా సీఎం జగన్ ఏరియల్ సర్వే ద్వారా పోలవరం ప్రాజెక్టు పనులను పరిశీలించారు. అధికారులతో కలిసి సీఎం జగన్ క్షేత్రాన్ని పోలవరం ప్రాజెక్టు పనులను పరిశీలిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన ప్రాజెక్ట్ పనుల పురోగతిని ఆయన స్వయంగా పరిశీలిస్తారు. అనంతరం అధికారులతో సీఎం జగన్ సమాక్ష నిర్వహించనున్నారు. గోదావరి గా పోలవరం పనులు పూర్తిచేసేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. సీఎం జగన్ తో పాటు నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ఉన్నారు.

54 మంది క్రీడాకారులతో కూడిన 88 మంది సభ్యుల భారత బృందం టోక్యోకు చేరిక



న్యూఢిల్లీ, జూలై 19: టోక్యోలో పాల్గొనడానికి బయల్దేరిన, 54 మంది క్రీడాకారులతో కూడిన 88 మంది సభ్యుల భారత బృందం టోక్యోలోని సరిటా అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి చేరుకుంది. కుర్చీ నగర ప్రతినిధులు విమానాశ్రయంలో వచ్చి భారత బృందానికి స్వాగతం పలికారు. ఈ బృందానికి శనివారం రాత్రి ఢిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో అధికారిక వీడ్కోలు లభించింది. కేంద్ర క్రీడలు, యువజన వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీ అనురాగ్ ఠాకూర్, సహాయ మంత్రి శ్రీ నిశిత ప్రమాణిక్ క్రీడాకారులకు వీడ్కోలు పలికారు. ఈ బృందంలోని క్రీడాకారులు బ్యాడ్మింటన్, బిల్యార్డ్స్, హాకీ, జుడ్జో, ఈత, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, జిమ్నాస్టిక్స్, బేబుల్ బిస్నెస్ క్రీడల్లో పాల్గొంటున్నారు. భారత బిల్యార్డ్స్ చరిత్రలో ఇదే అతి పెద్ద బృందం. టోక్యో బిల్యార్డ్స్ మన దేశానికి ఒక చిరస్మరణీయ సందర్భమని, 135 కోట్ల మంది భారతీయుల శుభాకాంక్షలు క్రీడాకారుల మెప్పుంటే ఉంటాయని వీడ్కోలు కార్యక్రమంలో శ్రీ అనురాగ్ ఠాకూర్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా దక్షిణ భారత ప్రభుత్వం అతి కొద్దిమంది మారిన క్రీడాకారులతో మెప్పు కేంద్ర మంత్రి, జిబిజిలో మరింత ముందుకు దూసుకెళ్లడానికి మార్గం ఏర్పడిందని అన్నారు. ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోదీ చెప్పినట్లు, బిల్యార్డ్స్ లోను కాకుండా బిల్యార్డ్స్లో అత్యుత్తమ ఫలితాలను సూచించారు. క్రీడాకారులు దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారని కాబట్టి ధృఢంగా ప్రవహించాలన్నారు. ఇది మెదడుతో చేసే యుద్ధమని, క్రీడాకారుల మనస్థైర్యం వారి ఆటతీరులో ప్రతిబింబిస్తుంది శ్రీ ఠాకూర్ అన్నారు.

పోటీ పడి మోడీకి దండాలు పెడుతున్న జనాలు

న్యూఢిల్లీ, జూలై 19: దేశంలో చమురు ధరల పెరుగుదలపై ప్రజలు మండి పడుతున్నారు. లీటరు పెట్రోలు వంద రూపాయలు దాటడంతో వాహనదారులు ఆగ్రహం, అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు? కొద్ది రోజులుగా సోపల్ మీడియాలో మోడీ షేర్ కి ప్రజలు దండం పెడుతున్న ఘోరాలు ఎప్పుడు ఏదో ఒకటి కనిపిస్తాయో ఉంది? #ThankYouModiChallenge పెరుతో ఈ ట్రెండ్ నడుస్తోంది అప్పుడు.. పెరుగుతున్న పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలకు నిరసనగా సోపల్ మీడియాలో ఈ ఛాలెంజ్ నడుస్తోంది అప్పుడు. అయితే ఎక్కడో ఓ చోట ఎవరో ఒకరు ఇలా మోడీ ఘోరం దండం పెట్టి ఎలా మెదర్చింది అనేది స్పష్టత లేదుగానీ, చాలా మంది ఈ ఛాలెంజ్ పాల్గొంటున్నారు. యూపీపి పాలనలో మోడీ చేసిన ట్వీట్లను తెరపైకి తెచ్చి.. ఏదీకే పాలనలో ధరల పెంపును ప్రస్తావిస్తూ ఫస్ట్ మీడియాతో మరికొందరు ట్రెండ్లను కొనసాగిస్తున్నారు. ఇక ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ తమ విమర్శలకు ఈ ట్రెండ్లను వాడేసుకుంటోంది. ప్రస్తుతం సమస్యను పార్లమెంట్ వరకాల సమావేశాల్లో పెట్రోల్, డీజిల్ ధరల పెంపుపై చర్చకు ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పట్టుబట్టడం చూస్తున్నాం. అయితే ప్రస్తుతం కొనసాగిస్తున్న ఈ నెగెటివ్ ట్రెండ్లు పాజిటివ్ మార్కెట్ చేస్తున్నాయి మోడీ మద్దతుదారులు. ఇక ఈరోజు పెట్రోల్ ధరల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మొత్తం పెట్రోల్ నగరాల్లో ముంబైలో గిరిఫర్మా పెట్రోల్ లీటర్ లీటర్ రూ. 107.83 కాగా, డీజిల్ ధర రూ. 97.45గా ఉంది. హైదరాబాద్ లో లీటర్ పెట్రోల్ ధర రూ. 105.52గా ఉండగా డీజిల్ ధర రూ. 97.96గా ఉంది.

ప్రధాని మోడీ నోట్.. బాహుబలి మాట.. ఎందుకో తెలుసా?

న్యూఢిల్లీ, జూలై 19: పార్లమెంట్ సమావేశాల ప్రాంతానికి ముందు ప్రధాని మోడీ సందేశమిచ్చారు. ఆయన తన సందేశంలో టాలిపుట్ల సూపర్ డూపర్ హిట్ మూవీ బాహుబలి ప్రస్తావనను తెచ్చారు. "ఈసారి ప్రత్యక్షంగా సమావేశాలు జరుగుతున్నాయన ప్రధానమంత్రి నంతమించుకుంది. ముఖ్యమైన అంశాలపైనే ప్రధాన చర్చ ఉంటుంది. అందరూ వ్యాక్సిన్ తప్పకుండా వేసుకోవాలి. వ్యాక్సిన్ తీసుకుంటే బాహుబలిలా మరలవచ్చు. సఫలో అర్థవంతమైన, నిరాశాభక్తమైన చర్చలు జరగాలి. ప్రతిపక్షాల ఆస్తి ప్రశ్నలకు సమాధానమిచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం" అని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. కాగా సోమవారం ఉ. 11 గంటలకు పార్లమెంట్ వరకాల సమావేశాల ప్రారంభమయ్యాయి. తొలుత సలుగురు కొత్త ఎంపీలతో స్పీకర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. వీరిలో ఇటీవల తిరుపతి లోక్ సభ స్థానం నుంచి ఎన్నికైన వైసీపీ ఎంపీ గురుమూర్తి కూడా ఉన్నారు. కాగా నేటి నుంచి ఆగస్టు 13 వరకు పార్లమెంటు సమావేశాలు జరగనున్నాయి. ఈ సమావేశాల్లో 17 కొత్త బిల్లులతో పాటు 2 ఆర్థిక బిల్లులను ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టునుంది.

